

PÉCSI ÍTÉLŐTÁBLA

2021.01.25.-2021.01.29.

A Pécsi Ítéltábla elnöke az Országos Bírósági Hivatal elnökének [4/2020. \(IX. 15.\) OBH elnöki ajánlása](#) alapján elkészítette az ítéltábla épületébe való belépés és ott tartózkodás szabályairól szóló szabályzatát, amelynek teljes szövege elérhető [itt](#).

A szabályzat alapján a sajtó képviselői is kötelesek előzetesen regisztrálni, amennyiben részt kívánnak venni az ítéltábla tárgyalásán/nyilvános ülésén. Ez történhet elektronikus úton (sajto_pitb@pitb.birosag.hu) vagy telefonon (Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 3630/6315053). Kérjük, hogy regisztrációs kérelmüket legkésőbb az eljárás cselekményeket megelőző nap 12 óráig jelezzék részünkre!

2021.01.26.

Pécsi Ítéltábla			
Bf.III.39/2020.	emberkereskedelem büntette	2021. január 26. 10 óra	nyilvános ülés
	földszint I. számú tárgyalóterem		
<p>Az I.r. vádlott (41 éves, büntetett előéletű, zala megyei férfi) és élettársa a II.r. vádlott (39 éves, büntetlen előéletű, zala megyei nő) 2017-ben befogadta a házába a sértettet. A sértett születésétől fogva fennálló enyhe fokú szellemi visszamaradottságban szenved, önálló életvezetésre nem képes, segítségre és irányításra szorul. Ügyei önálló viteléhez szükséges belátási képessége tartósan nagy mértékben csökkent, így őt a bíróság cselekvőképességet részlegesen korlátozó gondnokság alá helyezte.</p> <p>A vádlottaknak 2017-18-ban rendszeres megélhetést biztosító jövedelme nem volt. A sértett kiszolgáltatott helyzetét kihasználva, az I.r. vádlott őt szexuális szolgáltatások nyújtására több férfinak felajánlotta. Megszervezte a szolgáltatások helyét, idejét, a sértettet a férfiak lakására, majd onnan hazaszállította. A sértettet 2018-ban ugyanezen céllal Németországba is kivitte.</p> <p>A 2018. szeptemberéig tartó tevékenység szervezésében a II.r. vádlott segítséget nyújtott élettársának. A sértett a prostitúciós tevékenységből származó bevételét – több százezer forintot – átadta az I.r. vádlottnak. Az így szerzett pénzt a vádlottak felélték.</p> <p>A vádlottak az előkészítő ülésen bűnösségüket elismerték, a tárgyalás jogáról lemondtak.</p> <p>A Zalaegerszegi Törvényszék a vádlottakat bűnösnek mondta ki folytatólagosan elkövetett emberkereskedelem büntetében, a II.r. vádlottat mint bűnsegédet. A törvényszék az I.r. vádlottat 2 év 6 hónap börtönre és 3 év közügyektől eltiltásra, a II.r. vádlottat 2 év börtönre ítélte. A büntetés végrehajtását a II.r. vádlott esetében 4 évi próbaidőre felfüggesztette.</p> <p>Az elsőfokú bíróság ítélete ellen a vádlottak és védőik enyhítés végett jelentettek be fellebbezést.</p>			
Információ:	Hornokné dr. Décsei Katalin sajtótitkár 30/6315053 sajto@pitb.birosag.hu		